

吉林市驻京办出了个“高美美”？

微博炫富引发轩然大波 新浪致歉称“高悦儿”认证作假

近日,一名为“高悦儿”的网友在微博上炫富,展示其在澳门购物期间购买的高档商品。该网友新浪认证身份为“吉林市政府驻京办职员”,炫富内容及身份引发网友热议。昨天,吉林省驻京办和吉林市驻京办均表示,该机构没有“高悦儿”其人。昨天下午,该微博已去“V”认证,炫富内容微博被删除,微博名称和头像均已更改。



展示4双名牌鞋(上图)和高档挎包 网络图片



微博中晒出的照片 网络图片

微博炫富 政府部门现“高美美”？

新浪微博名为“高悦儿”的女网友,新浪认证身份为“吉林市政府驻京办职员”,其在微博中展示了近日在澳门购物、吃饭、所戴手表、所用皮包等奢侈品,引发网友热议。

微博信息显示,前天,她展示了新购入的4双名牌鞋和高档挎包,昨天,继续秀出新购入的PRADA凉鞋。在微博中,“高悦儿”多次展示自己购买的香奈儿鞋靴、卡地亚腕表等奢侈品。有网友爆料称,微博中展示的高档腕表价值52300元。记者翻阅微博看到,该网友曾展示其机票,信息显示其姓名为高悦。

网友质疑,吉林市政府驻京办是政府机构,一个普通职员怎么会过这么奢华的生活?网友戏称,“政府部门出了个‘高美美’”。

昨天下午,大量网友截图转发“高悦儿”微博中的炫富内容,显示其常出入高级会所,开奥迪跑车,并核算其身着、佩戴的各种物品的价格,称其“过着奢侈悠闲的生活”。知名编剧宁财神则认为,网友未经调查就扣帽子不妥,“也许人家嫁了个有钱人呢”,也有网友认为,“高悦儿”

完全是在炒作。

驻京办回应 经查实,并无此人

昨天下午,记者来到吉林市政府驻京办,该机构只有几间办公室,新闻处负责人称该机构条件简陋,只有四五名工作人员,“唯一的一位女职员是位大姐”。

该负责人表示,在网上看到此事后,立即与吉林市政府取得联系,经查实,政府和办事处员工中均无“高悦儿”其人。鉴于此事对机构造成的不良影响,办事处方面已通过新浪微博客服投诉,“没有找我们核实,怎么就认证是我们的人”。

该负责人称,希望新浪微博方面就此事进行调查澄清,并向公众解释。“高悦的实名认证是恶意所为,还是出于其他目的,我们不得而知,待调查清楚后,会决定是否让其承担相应的法律责任。”

记者前往吉林省驻京办了解情况,驻京办党委人事部门工作人员表示,该机构确无此人。

新浪称 资料作假已取消其认证

昨天下午,“高悦儿”的新浪微博认证悄然取消,该微博中所

有与炫富有关的内容均被删除,微博名称和头像也已更改,晚6点左右,该微博中的所有内容均被删除。“高悦儿”此举不但没平息质疑,反而引来更多网友围观。不少网友贴出“高悦儿”微博的截图,并调查出身份证号、男友等更多个人信息。

新浪客服人员称,实名认证用户更改其昵称,“会自动掉V”,新浪方面会重新对该用户进行审核。微博用户申请认证时,需要提供真实姓名、认证说明、电子邮箱、手机号码、身份证明(上传身份证扫描件)、职位证明(公司证明、名片、工牌等扫描件)等信息。新浪相关人士称,对于利用虚假信息认证的博友,目前新浪正在讨论是否采取“比取消认证更严厉的惩罚措施”。

1月12日晚间消息,新浪相关负责人称,经证实,“高悦儿”并非某市驻京办职员,其微博认证资料系作假,已取消其认证,并就此次事件给网友造成的误导深表歉意。

该负责人表示,此次事件的直接责任人违反公司认证审核流程,未严格查证“高悦儿”的认证资料,其与直接领导各罚没半个月工资。并将规范认证流程,加强认证用户资料审核,避免类似事件的发生。

据《京华时报》

“吃货”们的悲剧 “满记甜品”细菌超标13倍

在北京市工商11日发布的下架名单中,国内知名甜品品牌“满记甜品”出售的芒果布丁因大肠杆菌超标近3倍,菌落总数超标13倍被下架。

本次下架名单共有14种不合格食品。其中,北京信恒合丰餐饮管理有限公司生产的“满记甜品”芒果布丁和专为中外航空公司提供航空餐食的北京空港配餐有限公司生产的西米布丁,均因菌落总数超标而上榜。

北京科尔沁乳业有限公司生产的“圣雪”原味酸牛奶,脂肪含量不达标;北京口口福肉食加工厂生产的“金盈”老母鸡,检出“不得检出”的金黄色葡萄球菌;北京通天釜食品加工厂生产的花色面包,则发现了“不得检出”的致癌物溴酸钾。

据悉,香港满记甜品集团是香港地区知名连锁品牌,其专业生产、经营各类正统港式甜品。该集团



满记甜品芒果布丁 资料图片

团1995年创建,2006年进入内地,截至目前已在上海、北京、广州等省市区及海外的印度尼西亚开办了超过60家满记甜品特许专营店。 据《北京商报》

■ 新闻资料

大肠杆菌为人和动物肠道中的常居菌,一般多不致病,在一定条件下可引起肠道外感染。某些血清型菌株的致病性强,会引起严重腹泻和败血症。

矮个劫匪的悲剧 1米6抢1米7想捂嘴够不着

身高1米6的男子抢劫身高1米7的女子,女子大喊救命,男子急着想捂女子的嘴,可就是够不着。最终,男子被闻声而来的警察制服。

1月10日晚上6点55分,协警小詹比约定的时间早到了五分钟。原来,厦门嘉莲派出所的警官们定于晚7点在莲花二村的地下通道伏击一名屡次抢劫的嫌犯黄某艺。小詹发现,在地下通道里,有一个人转来转去,和资料照片中的黄某艺挺像的。詹警官和另外两名警官随后赶到现场,和小詹分别埋伏在地下通道的两头。

7点30分,陈小姐孤身一人走

进地下通道,手里拿着包。这个老是转悠、东张西望的男子终于有所行动了。他窜到陈小姐身边,一把抢过包,而身高有1米7的陈小姐立刻和他争夺了起来,而且开始大喊。该男子听到陈小姐张口喊,慌得举起手就想去捂住陈小姐的嘴,不过他身高才1米6,根本就够不着。

警察听到了呼喊声,从地下通道人口奔下来,把抢匪逮个正着,警察从他身上搜出了一把匕首。

据了解,此案已移交给思明刑侦大队做进一步处理。目前,嘉莲派出所加强了对抢劫高发地段的巡视。 据《海峡导报》

“吸尘器”们的喜讯 中学生发明PM2.5净化器

这两天,上海向明中学高一学生黄思勉每天到校后,就一头钻进实验室摆弄她的发明——PM2.5空气净化器。如今,这种仪器的雏形在实验室诞生了,它的科学性已得到专家的认可。

“水烟”中获取灵感

在不久前的创新课上,小黄听科技老师黄曾新说起PM2.5颗粒物,便有了发明一种净化器,阻止PM2.5进入室内的想法。

怎样才能减少空气中的PM2.5呢?小黄同学上网查阅资料,了解空气净化器的各种技术和设备;在学校里,她经常找黄老师讨论,在老师的启发下设计发明方案。

“你有没有见过水烟?过去有不少人抽水烟,烟经过水的过滤,大量尼古丁、烟焦油都会溶解在水里。”在一次讨论中,黄老师对小黄说起水烟。能不能在空气净化器中注入水,让水滤掉大气中的PM2.5?黄思勉顿时有了灵感。不过,空气进入水后,过滤的效果估计很有限,怎样提高净化器的工作效率呢?小黄投入了新一轮的探索。

用水、雾等过滤

前天,记者走进向明中学的实验室,看到小黄的发明已具雏形。这个空气净化器由一个外壳和若干设备组成。透明的外壳里注了很多水,“水箱”底部装有三台潜水增氧泵,它们与三根导管连在一起,通过导管,增氧泵把净化器四周的空气抽入水中,产生大量气泡。黄思勉说,潜水增氧泵原本是用来养观赏鱼的,把它们装在空气净化器中,是为了将室外空



PM2.5空气净化器雏形



潜水增氧泵

气大量抽入水中,让空气与水充分接触。这样该装置就变成一个放大版“水烟斗”,使空气中的大量PM2.5溶解于水中。

光用水过滤法对付PM2.5还不够,小黄还采用雾过滤法。为了制造出“人造雾”,小黄买到“超声波雾化器”。这种设备原本是装在空气加湿器里的,她把三个超声波雾化器装入空气净化器,与增氧泵“协同作战”。只见超声波雾化器通电后,净化器水体就冒出一股股水雾,吸附空气中的PM2.5。

小黄表示,这个装置设计成熟后,可以把它挂壁式空调那样安装在室内墙上,靠连在仪器上的导管抽入室外空气,将去除PM2.5的洁净空气导入室内。 据《新闻晚报》

人保财险启动“龙年新春原创祈福短信征集”大赛

为庆祝人保财险江苏省分公司车险保费突破百亿、弘扬传统文化,人保财险江苏省分公司元旦起举办“龙年新春原创祈福短信征集大赛”活动,只需动动手指,发发短信,新年好礼就到家。据悉,13日、20日为阶段评奖日,获奖者由该公司工作人员联系,获奖名单将刊登于《现代快报》。活动解释权归人保财险江苏省分公司。

日至1月20日期间

奖项设置:
 一等奖:苹果 iPad2 1台(白色32G WLAN版);苹果官网价格RMB4,488),每阶段1名,共3名
 二等奖:1000元加油卡,每阶段2名,共6名
 三等奖:500元加油卡,每阶段3名,共9名
 优秀奖:50元话费,每阶段100名,共300名。
 活动内容:
 以“庆祝新年”、“龙年祝福”等

春节相关词汇为主题,包含“人保”、“百亿”等与人保财险江苏省分公司有关词语的原创内容(形式不限,不超过140字)。

参与方式:
 1.手机编写“所在城市+原创内容”联用户发送至106550593125432 移动用户发送至1065752080285432 电信用户发送至1065902561215432
 2.将原创内容通过新浪微博@人保财险江苏省分公司。